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Algemene Garantievoorwaarden 

1. Op de producten van Everglades bieden wij u 5 jaar volledige fabrieksgarantie na aankoop. 
Deze garantie is onder geen beding overdraagbaar en alleen van toepassing in Nederland. In 
andere landen gelden de lokale garantieregels. Bezoek van een monteur geschiedt alleen  
in de BeNeLux. 
 

2. Schade aan het apparaat dient binnen 48 uur gemeld te worden aan de verkopende partij. 
 

3. Bij het aanmelden van een reparatie dient er ten alle tijden een kopie aankoopbewijs 
overhandigd te worden, mocht dit niet aanwezig zijn is er geen enkele vorm van garantie 
mogelijk. 
 

4. Er wordt geen garantie geboden op: 
• Gemakkelijk breekbare delen zoals glas, kunststof, rubbers of lampen en dergelijke. 
• Normale slijtage, zoals snaren, scharnieren, knoppen en ander bewegende delen 

enzovoort. 
• Wanneer het apparaat in contact is geweest met chemische en/of elektrochemische of 

andere ongeschikte stoffen.  
• Wanneer de gebreken aan het apparaat te wijten zijn aan transportschade buiten ons 

toedoen, aan een onvakkundige installatie en montage.  
• Een verkeerd gebruik, een gebrekkig onderhoud, door de niet-naleving van de 

instructies voor de bediening en de montage. 
• Niet huishoudelijk gebruik, zoals kapsalons, horeca, enzovoort. 
• De aanspraak op garantie vervalt bij reparaties of ingrepen aan het apparaat door 

personen anders dan van onze eigen service dienst. en ook wanneer het apparaat 
uitgerust wordt met onderdelen  of accessoires die geen originele onderdelen zijn en 
daardoor een defect veroorzaken. 
 

5. De garantieprestatie houdt in dat defecte onderdelen naar inzicht van de servicedienst gratis 
gerepareerd worden of door deugdelijke onderdelen vervangen worden. Het is aan de 
servicedienst om te bepalen of een reparatie door een monteur dient te geschieden of dat 
het defect verholpen kan worden door het verzenden van een onderdeel naar de 
consument. Apparaten die normaal  vervoerd kunnen worden (bv. in een auto) dienen naar 
het punt van aankoop geretourneerd te worden voor service verlening. Apparaten die niet 
normaal vervoerd kunnen worden zullen ter plaatse gerepareerd worden. Voor een reparatie 
onder garantie dient ten allen tijden een geldige aankoop bon aanwezig te zijn. Vervangen 
delen worden onze eigendom. 
 

6. Indien een klacht ongegrond is zijn alle kosten voor rekening van de consument. 
 

7. Als een gepland servicebezoek vanuit uw zijde geen doorgang hoeft te vinden, dient dit de 
voorgaande werkdag gemeld te worden, anders zullen er kosten in rekening worden 
gebracht. 
 

 



 

   

Algemene Garantievoorwaarden 

8. Bij een servicebezoek dient het defecte apparaat schoon, leeg en goed toegankelijk te zijn. 
Mocht dit niet het geval zijn kan de monteur een reparatie weigeren en zal het bezoek in 
rekening gebracht worden. 
 

9. Reparatie of omruiling ten tijde van de garantietermijn leiden niet tot verlenging van de 
garantietermijn. 
 

10. Schade die is ontstaan door een defect apparaat dienen door de consument zelf opgegeven 
te worden aan zijn/haar verzekering. 
 

11. Verdergaande, of andere aanspraken, in het bijzonder aanspraken op vergoeding voor 
schade ontstaan buiten het apparaat voor zover een dergelijke aansprakelijkheid niet 
wettelijk voorgeschreven is zijn uitgesloten.  
 

12. Wij zijn verder zonder beperking aansprakelijk volgens de wettelijke bepalingen voor schade 
die onder de wet op de productaansprakelijkheid valt en voor alle schade die berust op 
opzettelijke contractuele schendingen, grove nalatigheid en boos opzet van ons, onze 
wettelijke vertegenwoordigers of de door ons aangestelde personen.  
 

13. Op de Everglades garantievoorwaarde is het Nederlands recht van toepassing. 
 

 

Servicenummer voor Nederland : 0900-0404040  www.everglades.nl 

Servicenummer voor België  : 0032-(0)38080919 
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1 | Allgemein 
Herzlichen Dank für Ihren Kauf. 
Bitte lesen Sie die Betriebsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in 
Betrieb nehmen und bewahren Sie sie danach an einem sicheren Ort auf. 
Sollten Sie bezüglich Ihres Gerätes Fragen oder Probleme haben, wenden 
Sie sich an Ihren Händler. 

Korrekte Entsorgung 

 

Produkte mit dieser Markierung dürfen in der gesamten EU 
nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Um mögliche 
Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit 
zu verhindern, entsorgen Sie verantwortungsbewusst. 
Fördern Sie dadurch die nachhaltige Wiederverwertung von 
stofflichen Ressourcen. Zur Rückgabe Ihres Altgerätes 
nutzen Sie bitte Rückgabe- und Sammelsysteme oder 
kontaktieren Sie ihren lokalen Händler, um ein 
umweltfreundliches Recycling zu gewährleisten. 

2 | Sicherheitshinweise 

• Stellen Sie sicher, dass das Stromkabel nicht unter dem 
Gerät eingeklemmt und weder Wasser noch anderen 
Flüssigkeiten ausgesetzt ist. Das Kabel sollte so 
angeschlossen werden, dass kein Stolperrisiko besteht. 
Halten Sie dieses von Hitze und scharfen, schneidenden 
Gegenständen fern. Sollte das Kabel beschädigt sein, muss 
es von einem Fachmann ersetzt werden. 

• Dieses Gerät ist für den privaten Gebrauch und nicht für 
kommerzielle Zwecke vorgesehen. 

• Nutzen Sie das Gerät nur im Inneren. 
• Stellen Sie vor der Inbetriebnahme sicher, dass alle Teile 

korrekt zusammengebaut, installiert sind. 
• Bedienen Sie das Gerät gemäss den Instruktionen. 
• Wenn das Gerät beschädigt ist oder eine Fehlfunktion hat, 

kontaktieren Sie den Kundendienst. 
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• Wenn der Kältekreis beschädigt ist, vermeiden Sie offene 

Flammen und Zündquellen in der Nähe des Gerätes. Lüften 
Sie den Raum. 

• Es dürfen nur von Fachpersonen Modifikationen 
vorgenommen werden. 

• Jegliche Beschädigung des Stromkabels kann zu einem 
Kurzschluss führen, allenfalls einen Brand auslösen.  

• Schliessen Sie das Gerät nicht an einer Multisteckleiste an. 
• Verändern Sie nicht die Position der Ablagen und 

Schubladen, um einen niedrigen Energiekonsum zu 
gewährleisten. 

• Platzieren Sie das Gerät auf einen stabilen, ebenen  
• Untergrund, fernab von jeglichen Hitzequellen und direktem 

Sonnenlicht. 
• Das Kältemittel R600a ist ein Gas, welches sehr 

umweltverträglich, jedoch auch entflammbar ist. 
Vergewissern Sie sich vor der Inbetriebnahme, dass der 
Kältekreis nicht beschädigt ist. 

• Der Raum, in dem das Gerät installiert ist, sollte regelmässig 
gelüftet werden. 

• Nutzen Sie keine elektrischen Geräte im Inneren des 
Kühlgeräts, ausser ausdrücklich vom Fabrikanten 
genehmigt. 

• Lassen Sie das Gerät vor der ersten Inbetriebnahme 
mindestens 8 Stunden ruhen, damit das Kältemittel zurück 
in den Kompressor laufen kann. 

• Nutzen Sie keine metallischen, kratzenden Gegenstände, 
um den Abtauprozess zu beschleunigen.  

• Sollte das Kühlgerät vom Strom getrennt werden, warten Sie 
5 Minuten, bevor Sie das Gerät wieder in Betrieb nehmen.  

• Kinder ab 3 Jahren dürfen das Gerät be- und entladen. 
Um zu verhindern, dass die Lebensmittel verderben, halten 
Sie sich bitte an folgende Anweisungen:  
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• Halten Sie die Türe nicht zu lange offen, dass kann zu 
einem Temperaturanstieg und somit zum Verderb der 
Lebensmittel führen. 

• Reinigen Sie regelmässig die Flächen, die mit 
Lebensmitteln in Kontakt kommen, sowie zugängliche 
Kondenswasserablauf-Systeme regelmässig. 

• Ist das Gerät mit einem Wassertank verbunden, und das 
Wasser wurde für 48 Stunden nicht gebraucht, reinigen 
Sie den Tank vor der nächsten Nutzung. Spülen Sie den 
Wassertank durch, wenn 5 Tage oder mehr nicht 
gebraucht.  

• Lagern Sie rohes Fleisch und rohen Fisch separat 
eigepackt, sodass sie nicht mit anderen Lebensmitteln in 
Berührung kommen. 

• Zwei-Stern Gefrierabteile eignen sich zur Lagerung von 
gefrorenen Lebensmitteln, für Eiscreme und um 
Eiswürfel zu machen. 

3 | Produktmerkmale 

Beim Kühlsystem wurde auf eine möglichst sparsame Umweltbelastung 
geachtet. 
Ein Wechsel des Türscharniers ist möglich. Das heisst, dass Sie die Türe des 
Gefrierschranks je nach Belieben auf der linken oder auf der rechten Seite 
installieren können. 
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4 | Geräteübersicht 

 

5 | Installation 

• Bevor Sie den Gefrierschrank an den Strom anschliessen, sollten Sie 
die inneren Flächen mit einem milden Reinigungsmittel und warmen 
Wasser reinigen, um die typischen Gerüche eines Neugeräts zu 
eliminieren. 
Trocknen Sie die Flächen gut. 
Wichtig! Nutzen Sie keine scheuernden oder lösenden Reinigungsmittel, 
diese können das Gerät beschädigen. 

• Platzieren Sie das Gerät auf einer stabilen, ebenen Fläche. 
• Sollte der Gefrierschrank auf einem Teppich platziert werden, nutzen Sie 

bitte eine Unterlage aus Holz. 
Wir weisen Sie darauf hin, dass der Teppich durch die abgestrahlte 
Wärme vom Kompressor verblassen kann. 

• Dies ist ein freistehendes Gerät und sollte nicht eingebaut oder 
untergebaut werden. 

• Kippen Sie das Gerät nicht um mehr als 45° nach hinten. 
• Achten Sie darauf, dass genug Platz vorhanden ist, um die Türe des 

Geräts zu öffnen. 
• Damit das Gerät fehlerfrei arbeiten kann, muss es eben ausgerichtet 

werden, damit die Türe richtig schliessen kann. 
Der Gefrierschrank kann mittels Stellfüsse ausgerichtet werden. 

 

1. Gehäuse 
2. Schubladen 
3. Stellfüsse 
4. Temperatur-

regler A

B

D

C

4



 

A 544
B 571
C 1426
D min= 0
E min=50
F min=50
G 
H 
 I  135° 

 1115 
 948

Türgriff installieren 

Benötigter Platz 
Halten Sie genug Platz frei, um die Türe zu öffnen. 

Nivellieren 
Richten Sie das Gerät mittels der Stellfüsse 
eben aus. Wenn das Gerät nicht eben 
ausgerichtet ist, schliesst sich die Türdichtung 
nicht sauber. 

A. Höher
B. Tiefer

F F 

F 
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Achten Sie darauf, dass der Aufstellort mit der Klimaklasse auf dem 
Typenschild übereinstimmt. 
SN : Umgebungstemperatur von +10 °C bis +32 °C  
N : Umgebungstemperatur von +16 °C bis +32 °C  
ST : Umgebungstemperatur von +16 °C bis +38 °C 
T : Umgebungstemperatur von +16 °C bis +43 °C 
Einfrieren 

• Wir empfehlen, 24 Stunden vor dem Einfrieren den Temperaturregler auf 
die höchste Leistungsstufe zu stellen und diese Stellung auch nach dem 
Einfrieren noch einige Stunden zu belassen. Das Gerät wird nicht 
beeinträchtigt, wenn nach dem Einfriervorgang die Einstellung nicht auf 
eine mittlere Betriebstemperatur zurückgesetzt wird; aus wirtschaftlichen 
Gründen sollten Sie dies jedoch möglichst vermeiden. 

• Frische Lebensmittel sollten möglichst schnell bis auf den Kern 
durchgefroren werden. Während des Gefriervorgangs sollte die 
Temperatur von frischen Lebensmitteln daher so schnell wie möglich 
reduziert werden, damit die Bildung von Eiskristallen gering gehalten 
wird und die Lebensmittelstruktur nicht beschädigt wird. 

Tiefkühllagern 

• Abgepacktes Handelsgefriergut sollte gemäss den Herstellerangaben 
gelagert werden. Achten Sie darauf, dass die Waren nach dem 
Einkaufen nicht auftauen und lagern Sie sie so schnell wie möglich 
wieder im Gefrierraum. 

• Sie haben die Möglichkeit einer langfristigen Aufbewahrung, d. h. bis zu 
drei Monaten. Diese Zeitspanne kann jedoch variieren, beachten Sie 
daher die empfohlenen Lagerungszeiten auf der Verpackung des 
Handelsgefrierguts. 

  

Gerät starten 

• Schliessen Sie das Gerät an die Stromversorgung an; die 
Netzstromkontrollleuchte POWER leuchtet. 

Bedienen Sie den Temperaturregler, welcher sich an der Gerätefront 
befindet.  
Einstellungen 

Der Temperaturregler dient dazu, die Innentemperatur des Gerätes konstant 
zu halten. Sie wird mit einem Drehknopf geregelt. Die Stellungen MIN (1) – 
MAX (3) regeln die verschiedenen Werte der Innentemperatur. Stellungen: 
Stufe MIN (1):  Niedrigste Kühlleistung 
Stufe MAX (3): Höchste Kühlleistung 
Stellen Sie den Temperaturregler auf Stufe NORMAL (2). Diese Einstellung 
ist bei einer durchschnittlichen Raumtemperatur von +20 bis +25°C für Haus- 
und Bürogebrauch zu wählen. 
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6 | Türanschlag wechseln 

 

 
 

 
  

 
 

 

Entfernen Sie die obere rechte 
Scharnierabdeckung.

 

Lösen Sie die Schrauben. Entfernen Sie dann

Entfernen Sie die obere linke
Schraubenabdeckung. 

Bewegen Sie die Kernabdeckung von links 
nach rechts. Heben Sie dann die obere Tür
an und legen Sie sie auf eine gepolsterte 
Oberfläche, damit sie nicht zerkratzt. 

Lösen und entfernen Sie den unteren Scharnierstift,drehen Sie die 
Halterung um und setzen Sie sie wieder ein.

 

Bringen Sie die Halterung wieder an, die am
unteren Scharnierstift angebracht ist. Ersetzen
Sie beide verstellbaren Füße. 
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7 | Energiespartipps 

• Platzieren Sie das Gerät an einem möglichst kühlen Standort, fernab 
von Hitzequellen und direktem Sonnenlicht. 

• Lassen Sie warme Nahrungsmittel und Getränke abkühlen, bevor Sie 
diese in den Gefrierschrank räumen. 

• Überladen Sie den Gefrierschrank nicht, da der Kompressor vermehrt, 
bzw. andauernd laufen müsste. 

• Packen Sie die Nahrungsmittel gut ein und trocken Sie Behälter, bevor 
Sie diese ins Gerät einräumen. So wird die Frostbildung vermindert. 

• Räumen Sie die Nahrungsmittel und Getränke so in den Gefrierschrank, 
dass Luft zirkulieren kann. 

• Lassen Sie die Gefrierschranktür nicht zu lange offen. 
• Vergewissern Sie sich, dass keine Nahrungsmittel und Getränke die 

innere Rückwand des Geräts berühren. 
• Stellen Sie das Gerät nicht auf die kälteste Einstellung. 

 
 

 
 

Nehmen Sie die Türdichtungen des 
Kühlschranks und des Gefrierschranks ab und
bringen Sie sie an.

Setzen Sie die obere Tür wieder auf. Stellen 
Sie sicher, dass die Tür horizontal und vertikal
ausgerichtet ist, sodass die Dichtungen 
allseitig geschlossen sind, bevor Sie das 
obere Scharnier endgültig festziehen.

 

 Setzen Sie die Scharnierhalterung ein 
und schrauben Sie sie oben am Gerät fest. 

 Ziehen Sie ihn gegebenenfalls mit einem 
Schraubenschlüssel fest. 

Setzen Sie die Scharnierabdeckung und die 
Schraubenabdeckung wieder ein. 
Überprüfen Sie bei geschlossenen Türen, ob die 
Türen horizontal und vertikal ausgerichtet sind und
 ob die Dichtung allseitig geschlossen ist, bevor 
Sie das untere Scharnier endgültig festziehen. 
Stellen Sie die Nivellierfüße nach Bedarf neu ein. 
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8 | Reinigung 

Trennen Sie das Gerät vom Strom, bevor Sie es reinigen. 
Innen: 

• Nutzen Sie für die Reinigung des Innenraums regelmässig eine Lösung 
aus 5ml Natron und 0.5 Liter Wasser.  

• Die einzelnen Teile können mit Seifenwasser gereinigt werden, nicht in 
den Geschirrspüler machen. 

• Nutzen Sie keine scheuernden, lösenden Reinigungsmittel 
• Nach der Reinigung mit Wasser nachputzen 
• Gut trocken und wieder an Strom schliessen 

Aussen: 

• Waschen Sie die Aussenwände mit warmem Seifenwasser. 
• Saugen sie die hintere Lüftungsöffnung ein- bis zweimal im Jahr ab. 

Umplatzieren des Kühlgeräts: 

• Gerät vom Strom nehmen und alle Lebensmittel und Getränke aus dem 
Gerät entfernen.  

• Befestigen sie die Ablagen und die Türe mit Klebeband. 
• Heben Sie das Gerät keinesfalls an der Türe an. 

Schrauben Sie die Stellfüsse für den Transport ganz herein, um eine 
Beschädigung zu vermeiden. 

9 | Störungsbehebung 

Störung Mögliche Ursache Behebung 

Das Gerät arbeitet nicht bzw. 
nicht richtig. 

Hat das Gerät keine 
Stromversorgung? 

Ist der Temperaturregler richtig 
eingestellt? 

Der Standort ist ungeeignet? 

Verhindern Lebensmittel das 
richtige Schliessen des 
Gerätedeckels? 

Ist die Belüftung des Gerätes 
behindert? 

Setzen Sie den Netzstecker 
richtig ein. Kontrollieren Sie die 
Haussicherung. 

Überprüfen Sie die 
Temperatureinstellung. 

Umgebungstemperatur 
überprüfen. 

Lebensmittel richtig einräumen. 

Lüftungsöffnungen frei räumen, 
Gerät frei aufstellen. 

Das Gerät kühlt zu stark. Ist der Temperaturregler richtig 
eingestellt? 

Überprüfen Sie die 
Temperatureinstellung. 

Die eingelagerten Lebensmittel 
sind zu warm. 

Ist der Temperaturregler richtig 
eingestellt? 

War der Gerätedeckel über 
einen längeren Zeitraum 
geöffnet? 

Wurden in den letzten 24 
Stunden grössere Mengen 

Überprüfen Sie die 
Temperatureinstellung. 

Lassen Sie den Deckel nur so 
lange wie notwendig geöffnet. 

Stellen Sie eine kältere 
Temperatur ein. 

Überprüfen Sie den Aufstellort 

9



Lebensmittel eingelagert? 

Steht das Gerät in der Nähe 
einer Wärmequelle? 

(siehe „Installation“). 

Das Gerät ist laut im Betrieb. Steht das Gerät nicht senk- und 
waagerecht? 

Stellen Sie das Gerät über die 
Füsse ein. 

Strömungsgeräusche im 
Kühlkreislauf sind normal. 

Wasser steht auf dem Boden. Ist der Temperaturregler richtig 
eingestellt? 

Ist der Tauwasserkanal oder die 
Ablauföffnung verstopft? 

Überprüfen Sie die 
Temperatureinstellung. 

Überprüfen Sie den 
Tauwasserablaufkanal bzw. die 
Ablauföffnung. 

Seitenteile des Gehäuses sind 
sehr warm. 

Das Gerät entzieht dem Innenraum die Wärme, welche über die 
Gehäuseflächen abgeleitet wird. 

Wasser an der Aussenseite des 
Gehäuses. 

An Tagen mit sehr hoher Luftfeuchtigkeit kann es zur Bildung von 
Kondensflüssigkeit kommen. Dies ist keine Fehlfunktion, Sie können 
sie einfach abwischen. 

 
Eine falsch bzw. nicht fachgerecht durchgeführte Reparatur bringt Gefahr für 
den Benutzer und führt zu einem Verlust des Garantieanspruchs. 
Reparaturen an elektrischen Geräten dürfen ausschliesslich nur von einem 
hierfür qualifizierten Fachmann ausgeführt werden. Eine beschädigte 
Netzanschlussleitung darf nur von einer Elektrofachkraft ausgewechselt 
werden. 
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Allgemeine Garantiebedingungen 

1. Auf die Produkte von Everglades bieten wir nach dem Kauf 5 Jahre uneingeschränkte 

Herstellergarantie. Diese Garantie ist unter keinen Umständen übertragbar und gilt nur in 

den Niederlanden. In anderen Ländern gelten die örtlichen Garantiebestimmungen. Besuche 

durch einen Monteur erfolgen ausschließlich  

in den BeNeLux-Ländern. 

 

2. Bei der Meldung einer Reparatur muss stets eine Kopie des Kaufbelegs vorgelegt werden. 

Sollte dieser nicht vorliegen, ist keine Garantie möglich. 

 

3. Für folgende Komponenten und in folgenden Fällen wir keine Garantie übernommen: 

• Leicht zerbrechliche Teile wie Glas, Kunststoff, Gummi oder Lampen und dergleichen. 

• Normaler Verschleiß, z. B. von Riemen, Scharnieren, Knöpfen und anderen beweglichen 

Teilen 

usw. 

• Wenn das Gerät mit chemischen und/oder elektrochemischen oder  

anderen ungeeigneten Substanzen in Berührung gekommen ist.  

• Wenn die Mängel am Gerät auf einen von uns nicht zu vertretenden  

Transportschaden, auf unsachgemäße Installation und Montage zurückzuführen sind.  

• Unsachgemäße Verwendung, mangelhafte Wartung, durch Nichtbeachtung der 

Betriebs- und Montageanleitung. 

• Gewerbliche oder industrielle Verwendung, z. B. in Friseursalons, in der Gastronomie 

usw. 

• Der Garantieanspruch erlischt bei Reparaturen oder Eingriffen am Gerät durch  

Personen, die nicht unserem eigenen Kundendienst angehören, sowie wenn das Gerät 

mit Teilen oder Zubehör ausgestattet wird, die keine Originalteile sind und dadurch ein 

Defekt verursacht wird. 

 

4. Die Garantieleistung beinhaltet, dass defekte Teile je nach Ermessen des Kundendienstes 

kostenlos repariert oder durch einwandfreie Teile ersetzt werden. Es obliegt dem 

Kundendienst, zu entscheiden, ob eine Reparatur von einem Monteur durchzuführen ist oder 

ob der Defekt durch Zusendung eines Ersatzteils an den Verbraucher behoben werden kann. 

Geräte, die normal transportiert werden können (z. B. in einem Auto), müssen für 

Servicezwecke an die Verkaufsstelle zurückgegeben werden. Geräte, die nicht normal 

transportiert werden können, werden vor Ort repariert. Für eine unter die Garantie fallende 

Reparatur muss stets ein gültiger Kaufbeleg vorgelegt werden. Ersetzte Teile gehen in unser 

Eigentum über. 

 

5. Sollte eine Beschwerde unbegründet sein, dann gehen alle Kosten zu Lasten des 

Verbrauchers. 

 

6. Wenn ein geplanter Servicebesuch von Ihrer Seite aus nicht erforderlich sein sollte, muss dies 

am vorhergehenden Werktag gemeldet werden, andernfalls werden entsprechende 

Gebühren fällig. 

 

 



 

   

Allgemeine Garantiebedingungen 

7. Bei einem Servicebesuch muss das defekte Gerät sauber, leer und leicht zugänglich sein. 

Sollte dies nicht der Fall sein, kann der Monteur die Reparatur verweigern, wobei der Besuch 

in Rechnung gestellt wird. 

 

8. Eine Reparatur oder ein Austausch während der Garantiezeit führt nicht zu einer 

Verlängerung der Garantiezeit. 

 

9. Schäden, die durch ein defektes Gerät verursacht werden, müssen vom Verbraucher bei 

seiner Versicherung gemeldet werden. 

 

10. Weitergehende oder andere Ansprüche, insbesondere Ansprüche auf Schadensersatz, die 

außerhalb des Gerätes entstehen, sind ausgeschlossen, soweit eine solche Haftung nicht 

gesetzlich vorgeschrieben ist.  

 

11. Wir haften ferner uneingeschränkt nach den gesetzlichen Bestimmungen für Schäden, die 

unter das Produkthaftungsgesetz fallen sowie für alle Schäden, die auf vorsätzlichen 

Vertragsverletzungen, grober Fahrlässigkeit und Vorsatz von uns, unseren gesetzlichen 

Vertretern oder von uns eingesetzten Personen beruhen.  

 

12. Die Everglades-Garantiebedingungen unterliegen niederländischem Recht. 

 

 

Servicenummer für die Niederlande : 0900-0404040  www.everglades.nl 

Servicenummer für Belgien  : 0032-(0)38080919 
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General Warranty Conditions 

1. The products of Everglades come with a full 5-year factory warranty after purchase. This 
warranty can never be transferred and only applies within the Netherlands. Local warranty 
rules will apply in other countries. Visits by a technician are only possible  
in the BeNeLux. 
 

2. A copy of the purchase receipt must always be supplied when reporting a repair. Cover under 
the warranty will not be available if this receipt is not present. 
 

3. The warranty does not apply to: 
• Easily breakable components such as glass, plastic, seals, lights, etc. 
• Normal wear and tear, such as strings, hinges, buttons, other moving parts, 

etc. 
• Situations where the device has been in contact with chemical and/or electro-chemical 

products or other unsuitable products.  
• If faults in the device can be attributed to transport damage beyond our control, or to 

improper installation and assembly.  
• Incorrect use, sub-standard maintenance and failure to comply with instructions 

concerning operation and assembly. 
• Non-household use, like in hair salons, hospitality settings, etc. 
• Claims against the warranty will become void if repairs or procedures on the device are 

carried out by persons other than our service team, and if the device is fitted with 
components or accessories that are classed as non-original components and can thus 
cause defects. 
 

4. Under the warranty, faulty components will, as the service team sees fit, be repaired free of 
charge or replaced by appropriate components. It will be up to the service team to 
determine whether a repair must be carried out by a technician or whether the fault must be 
resolved by sending the concerned component to the consumer. Devices that can be 
transported normally (e.g. in a car) must be returned to the point of purchase for further 
service. Devices that cannot be transported normally will be repaired on site. Repairs under 
the warranty always require a valid purchase receipt to be presented. Replaced components 
will become our property. 
 

5. If a complaint is unfounded, all accompanying costs must be paid by the consumer. 
 

6. If you believe that a planned service visit does not need to take place, this must be reported 
by the previous working day otherwise costs will be charged. 
 

7. The faulty device must be clean, empty and easily accessible during service visits. If this is not 
the case, the technician can refuse to perform repairs and the cost of the visit will be 
charged. 
 

8. Repair or replacement during the warranty period will not result in the warranty period being 
extended. 
 



 

   

General Warranty Conditions 

9. Damage that has been caused by a faulty device must be personally reported by the 
consumer to his or her insurance. 
 

10. Additional or alternative claims, particularly to compensate for damage caused outside the 
device, are excluded unless such liability has been prescribed by law.  
 

11. In addition, in accordance with legal provisions, we bear unrestricted liability for damage that 
falls under the Product liability Act and all damage that can be attributed to deliberate 
contractual breaches, gross negligence or deliberate intent on our part, or on the part of our 
legal representatives or persons appointed by us.  
 

12. The warranty conditions of Everglades are subject to Dutch law. 
 

 

Service number for the Netherlands: 0900-0404040  www.everglades.nl 

Service number for Belgium:  0032-(0)38080919 
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Conditions générales de garantie 

1. Nous offrons une garantie d'usine complète de 5 ans sur les produits Everglades après votre 

achat. Cette garantie n'est en aucun cas transférable et s'applique uniquement aux Pays-Bas. 

Dans les autres pays, ce sont les règles locales de garantie qui sont d'application. Les visites 

d'un technicien n'ont lieu que dans le Benelux. 

 

2. Lors de l'annonce d'une réparation, une copie de la preuve d'achat doit toujours être 

présentée. Si celle-ci n'est pas disponible, aucune forme de garantie n'est possible. 

 

3. Aucune garantie n'est offerte dans les cas suivants : 

• Pièces qui cassent facilement comme le verre, le plastique, le caoutchouc, les ampoules 

et autres. 

• Usure normale : courroies d'entraînement, charnières, boutons et autres pièces mobiles, 

etc. 

 

• Lorsque l'appareil a été en contact avec des substances chimiques et/ou 

électrochimiques ou d'autres substances inappropriées.  

• Quand les défauts de l'appareil sont dus à des dommages liés au transport mais 

indépendants de notre volonté, à une installation et un montage incorrects.  

• Mauvaise utilisation, entretien déficient, non-respect des instructions d'utilisation et de 

montage. 

• Utilisation non domestique : salons de coiffure, hôtels, restaurants, cafés, etc. 

• Le droit à la garantie est annulé en cas de réparation ou d'intervention sur l'appareil par 

des personnes autres que celles de notre propre service après-vente, ainsi que lorsque 

l'appareil est équipé de pièces ou d'accessoires qui ne sont pas des pièces d'origine et 

qui provoquent de ce fait une défectuosité. 

 

4. La mise en œuvre de la garantie signifie que les pièces défectueuses seront réparées 

gratuitement ou remplacées par des pièces de qualité, à la discrétion du service après-vente. 

Il appartient à celui-ci de déterminer si une réparation doit être effectuée par un technicien 

ou si le défaut peut être corrigé en envoyant une pièce au consommateur.  Les appareils qui 

peuvent être transportés normalement (p. ex. en voiture) doivent être ramenés au point 

d’achat pour être réparés. Les appareils ne pouvant pas être transportés normalement 

seront réparés sur place. Pour les réparations sous garantie, un ticket d'achat valide doit 

toujours être présent. Les pièces remplacées deviennent notre propriété. 

 

5. Si une plainte n’est pas fondée, tous les frais sont à charge du consommateur. 

 

6. Si une visite du service après-vente planifiée à votre demande ne doit pas avoir lieu, il faut le 

signaler le jour ouvrable précédent, sinon des frais seront facturés. 

 

7. Lors d'une visite du service après-vente, l'appareil défectueux doit être propre, vide et 

facilement accessible. Si tel n'est pas le cas, le technicien peut refuser de réparer et la visite 

sera facturée. 

 

 



 

   

Conditions générales de garantie 

8. Une réparation ou un échange pendant la période de garantie n'entraînera pas la 

prolongation du délai de garantie. 

 

9. Les dommages causés par un appareil défectueux doivent être signalés par le consommateur 

lui-même à sa compagnie d'assurance. 

 

10. Les réclamations allant plus loin ou d’autres réclamations, en particulier des demandes 

d'indemnisation pour des dommages en dehors de l'appareil, sont exclues sauf si ce type de 

responsabilité est prévu par la loi.  

 

11. Nous sommes en outre responsables sans limite, dans le cadre de la loi, des dommages 

couverts légalement par la responsabilité du fait des produits et de tous les dommages 

découlant d'infractions volontaires au contrat, de négligences graves et d’une intention 

dolosive de notre part, de la part de nos représentants légaux ou de personnes désignées par 

nos soins.  

 

12. Les conditions de garantie d'Everglades sont régies par le droit néerlandais. 

 

 

Numéro du service après-vente pour les Pays-Bas : 0900-0404040     www.everglades.nl 

Numéro du service après-vente pour la Belgique : 0032-(0)38080919 
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